

Dotyczy postępowania nr MKUO ProNatura ZO/94/24: **Wykonanie pomiarów w ramach rocznej kontroli systemu monitoringu zanieczyszczeń wg procedury AST z normy PN-EN 14181 (bez testu funkcjonalności) dla systemu monitoringu emisji w ZTPOK.**

W związku z otrzymanym wnioskiem Wykonawcy o zmiany projektowych postanowień umowy Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień:

Pytanie 12:

Wykonawca wnioskuje o dodanie zapisu do § 3 ust. 3 zapisu, cyt. :

„(...) w terminie do 7 dni od przekazania sprawozdania uzasadnionych zastrzeżeń (..)”

Pytanie 13:

Wykonawca wnioskuje o usunięcie zapisu do § 3 ust.3 cyt.:

„(...) celem akceptacji. W takim wypadku termin wskazany w ust. 2 nie ulega przedłużeniu, a postanowienia niniejszego ustępu stosuje się odpowiednio”

Odpowiedzi 12-13:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów § 3 ust.3, zapisy pozostają bez zmian w brzmieniu cyt.:

„W przypadku wniesienia zastrzeżeń przez Zamawiającego do sprawozdania, Wykonawca dokona niezbędnych poprawek w terminie do 7 dni od wniesienia zastrzeżeń i przekaże poprawione sprawozdanie Zamawiającemu celem akceptacji. W takim wypadku termin wskazany w ust. 2 nie ulega przedłużeniu, a postanowienia niniejszego ustępu stosuje się odpowiednio.”

Pytanie 14:

Wykonawca wnioskuje o zmianę zapisów § 4 ust. 2 na cyt.: „W razie uniemożliwienia rozpoczęcia lub spowodowania przerwy w wykonaniu prac na skutek okoliczności leżących po stronie za które odpowiedzialność ponosi Zamawiającego, termin realizacji ustalony w § 3 ust. 1 ulega przesunięciu o okres opóźnienia w jej rozpoczęciu lub przerwy w jej wykonaniu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów § 4 ust.2 pozostaje on bez zmian cyt.:

„W razie uniemożliwienia rozpoczęcia lub spowodowania przerwy w wykonaniu prac na skutek okoliczności za które odpowiada Zamawiający, termin realizacji ustalony w § 3 ust. 1 ulega przesunięciu o okres opóźnienia w jej rozpoczęciu lub przerwy w jej wykonaniu.”

Pytanie 15:

Wykonawca wnioskuję o dodanie zapisu do § 4 ust.4 cyt. „ wg kalkulacji przedstawionej przez Wykonawcę.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów § 4 ust.4 pozostaje on bez zmian cyt.: *„Jeżeli wykonanie prac zostało przerwane i zakończone na polecenie Zamawiającego z przyczyn nieleżących po stronie Wykonawcy, Zamawiający zobowiązany jest pokryć należność za wykonaną pracę w wysokości odpowiadającej jej rzeczywistemu zaawansowaniu. Postanowienia § 7 w takich przypadkach nie mają zastosowania.”*

Pytanie 16:

Wykonawca wnioskuję o zmianę zapisu § 7 ust. 2 na cyt.: *„Zamawiający zapłaci na żądanie Wykonawcy karę umowną w przypadku odstąpienia Wykonawcy od umowy na skutek okoliczności, za które odpowiedzialność ponosi Zamawiający - 10% wartości wynagrodzenia brutto określonego w § 6 ust. 1.”*

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 7 ust. 2 pozostaje on bez zmian w brzmieniu cyt.: *„Zamawiający zapłaci na żądanie Wykonawcy karę umowną w przypadku odstąpienia Wykonawcy od umowy na skutek okoliczności, za które wyłączną odpowiedzialność ponosi Zamawiający - 10% wartości wynagrodzenia brutto określonego w § 6 ust. 1”*

Pytanie 17:

Wykonawca wnioskuję o zmianę zapisu § 7 ust. 3 na cyt.: *„Niezależnie od kar umownych Zamawiający i Wykonawca mogą dochodzić odszkodowania na zasadach ogólnych Kodeksu Cywilnego w przypadku, gdy poniesiona szkoda przekracza wysokość kar umownych.”*

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu § 7 ust. 3 otrzymuje on następujące brzmienie cyt.: *„Niezależnie od kar umownych Zamawiający i Wykonawca mogą dochodzić odszkodowania na zasadach ogólnych Kodeksu Cywilnego w przypadku, gdy poniesiona szkoda przekracza wysokość kar umownych”.*

Pytanie 18:

Wykonawca wnioskuję o zmianę zapisu § 7 ust. 4 na cyt.: *„Za opóźnienie w zapłacie wynagrodzenia przez Zamawiającego, Wykonawca będzie naliczać odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia”*

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów § 7 ust. 4 pozostaje on bez zmian w brzmieniu cyt.: *„Za zwłokę w zapłacie wynagrodzenia przez Zamawiającego, Wykonawca będzie naliczać odsetki ustawowe za każdy dzień zwłoki.”*

Pytanie 19:

Wykonawca wnosi o usunięcie zapisu § 8 ust. 1 pod. (4 cyt.: „jeżeli Wykonawca nienależycie wykonuje Umowę pomimo uprzedniego wezwania przez Zamawiającego do jej należytego wykonywania i wyznaczenie dodatkowego, 3-dniowego terminu,”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie zapisu § 8 ust. 1 pod. (4.

Pytanie 20:

Wykonawca wnosi o zmianę zapisu § 9 ust. 1 na cyt.: „Wykonawca ponosi odpowiedzialność za szkody poniesione przez Zamawiającego w związku niewykonaniem lub nienależytym wykonaniem przez Wykonawcę niniejszej umowy. W szczególności, jeżeli na skutek niewykonania lub nienależytego wykonania niniejszej umowy Zamawiający zobowiązany będzie do zapłaty jakichkolwiek należności (w tym kar umownych) na rzecz podmiotów trzecich, Wykonawca zobowiązany będzie do zwolnienia Zamawiającego z obowiązku ich uiszczenia lub do zwrotu Zamawiającemu równowartości uiszczonych kwot w terminie 7 dni od dnia wezwania Wykonawcy przez Zamawiającego.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 9 ust. 1 pozostaje bez zmian cyt.: *„Wykonawca ponosi odpowiedzialność za wszelkie szkody poniesione przez Zamawiającego w związku niewykonaniem lub nienależytym wykonaniem przez Wykonawcę niniejszej umowy. W szczególności, jeżeli na skutek niewykonania lub nienależytego wykonania niniejszej umowy Zamawiający zobowiązany będzie do zapłaty jakichkolwiek należności (w tym kar umownych) na rzecz podmiotów trzecich, Wykonawca zobowiązany będzie do zwolnienia Zamawiającego z obowiązku ich uiszczenia lub do zwrotu Zamawiającemu równowartości uiszczonych kwot w terminie 7 dni od dnia wezwania Wykonawcy przez Zamawiającego.”*

Zatwierdzono:

/-/ Konrad Mikołajski – Prezes Zarządu

/-/ Jarosław Bańkowski – Wiceprezes Zarządu